

ΤΔ/ΜΚ

Προς: Διευθυντή/τρια

Κοινοποίηση: Καθηγητές/τριες Συμβουλευτικής και Επαγγελματικού Προσανατολισμού

Θέμα: Υποτροφίες του Πανεπιστημίου Λευκωσίας σε τελειόφοιτους μαθητές/τριες Σχολών Μέσης Γενικής και Τεχνικής Εκπαίδευσης.

Το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας είναι το πρώτο ιδιωτικό πανεπιστήμιο στην Κύπρο που κατατάσσεται από τους κύριους παγκόσμιους οργανισμούς πανεπιστημιακών κατατάξεων. Το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας κατατάσσεται πρώτο σε Κύπρο και Ελλάδα στην κατάταξη THE World University Rankings 2024 μαζί με το Πανεπιστήμιο Κύπρου, το Πανεπιστήμιο Κρήτης και το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών. Επίσης κατατάσσεται πρώτο στην Κύπρο στα Πεδία Ποιότητας της Έρευνας και Διεθνοποίηση. Η κατάταξη THE World University Rankings 2024, κατατάσσει το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας ανάμεσα στα κορυφαία 501-600 πανεπιστήμια στον κόσμο, και στη θέση 155 στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Η εντυπωσιακή κατάταξη του Πανεπιστημίου Λευκωσίας αντανακλάται επίσης στην απόδοση του σε δύο από τα εν λόγω πεδία, την Ποιότητα της Έρευνας και τη Διεθνοποίηση, όπου έχει λάβει την υψηλότερη βαθμολογία απ' όλα τα κυπριακά πανεπιστήμια που συμμετέχουν στην κατάταξη. Στα δύο αυτά πεδία, το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας αναγνωρίζεται, επομένως, ως το κορυφαίο πανεπιστήμιο στην Κύπρο.

Το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας, στο πλαίσιο της συνεχιζόμενης προσπάθειας του να παράσχει ευκαιρίες για ακαδημαϊκή εκπαίδευση σε τελειόφοιτους μαθητές/τριες Σχολών Μέσης Γενικής και Τεχνικής Εκπαίδευσης, αποφάσισε όπως παραχωρήσει αριθμό υποτροφιών στους τελειόφοιτους της σχολικής χρονιάς 2023-2024. Συγκεκριμένα θα παραχωρηθούν:

Υποτροφίες Αριστείας:

- Υποτροφίες ύψους 75% σε μαθητές και μαθήτριες με γενικό βαθμό απολυτηρίου 19,00-και άνω.
- Υποτροφίες ύψους 50% σε μαθητές και μαθήτριες με γενικό βαθμό απολυτηρίου 18,00-18,99.
- Υποτροφίες ύψους 25% σε μαθητές και μαθήτριες με γενικό βαθμό απολυτηρίου 17,00-17,99.

Κοινωνικο-οικονομικές Υποτροφίες:

- Υποτροφίες Φοιτητικής Μέριμνας οι οποίες θα εξετάζονται κατά περίπτωση.
- Υποτροφίες σε μαθητές και μαθήτριες πολύτεκνων οικογενειών.

Υποτροφίες Ακαδημαϊκής Οικογένειας του Πανεπιστημίου Λευκωσίας

- Σε περιπτώσεις ταυτόχρονης φοίτησης δύο (2) ή/και περισσότερων αδερφιών στο Πανεπιστήμιο Λευκωσίας.

Υποτροφίες Αθλητικής Διάκρισης

- Υποτροφίες σε μαθητές και μαθήτριες που θα συμμετέχουν σε αθλητική ομάδα του Πανεπιστημίου Λευκωσίας.

Οι εν λόγω υποτροφίες ισχύουν για όλα τα συμβατικά πτυχιακά προγράμματα σπουδών του Πανεπιστημίου Λευκωσίας, με εξαίρεση τα προγράμματα σπουδών που προσφέρονται από την Ιατρική Σχολή και το πρόγραμμα Κτηνιατρικής. Οι υποτροφίες παραχωρούνται νοουμένου ότι οι υποψήφιοι πληρούν τα κριτήρια εισδοχής του προγράμματος για το οποίο ενδιαφέρονται και ισχύουν για το πρώτο έτος σπουδών. Το ύψος και η επέκταση των υποτροφιών για τα επόμενα έτη θα επανεξετάζεται ετησίως με κριτήριο την ακαδημαϊκή επίδοση του υποτρόφου.

Για σκοπούς εξέτασης των αιτήσεων και τελικής επιλογής των υποτρόφων, παρακαλείστε όπως αποστείλετε λίστα με τα στοιχεία των υποψηφίων που επιθυμείτε να προτείνετε προς το Πανεπιστήμιο στην ηλεκτρονική διεύθυνση englezou.a@unic.ac.cy ή στο τηλεομοίτυπο 22 352067 το αργότερο μέχρι τις 31 Μαΐου 2024.

Για περαιτέρω διευκρινίσεις ή/και πληροφορίες, παρακαλώ όπως επικοινωνήσετε με τη συνάδελφο Άντρια Εγγλέζου στο 22841719.

Με τιμή,



Τάσος Δημητρίου 0018
Διευθυντής
Τμήμα Εισδοχής Φοιτητών